Tema ypoKa :
Moaynb AeUCTBUTENBHOIO YUCAa.
PelueHne ypaBHEHMU M HEPABEHCTB C
MOJY/IEM.

MOY COIII ¢ . HoBpI¥
Yuuresb: I'arueBa

Kiacce:11




Llenb ypoka :

 [IOBTOPUTH MOHATHE MOAYJISA K €I0 CBOHCTBA.

» PaccMoTpeTh OCHOBHBIE TUIIBI YPABHEHUU U
HEPABEHCTB C MOYJIEM.

- PaccMoTpeThb cnocoOblI pelieHns yPaBHEHUU U
HEPABEHCTB C MOYJIEM.



[1naH ypokKa:

» O0OBACHEHNE HOBOU TEMBI.
» JloMallHee 3aaHue.
 IlogBenenue urora ypoka.



N3yyeHne HOBOU TEMbI:

Onpeaenenue:

e AGOCO/IIOTHOM BEJIMUYNHOU UJIU
MOJAYJIEM JAeHCTBUTEJIbHOro uncjaa X
Ha3bIBAETCA HEOTPHUIIATEJIHbHOE YHCJIO,
omnpeae/iaeMoe COOTHOIIEHUEeM:

— X,eciu X <0;

X -
X,eciu X 2 0.




CBoMCTBa MOAYNA:
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[eomeTpunyeckasa MHTepnpeTaums
MOAYNA:

Ecnm Touyka A Ha YMC/I0BOM OCUM MMEET KOOpAMHATY
X, TO pPaccTosiHMe OT A [0 Hy/1Ie paBHO MOAYJIO X:

PaccTtoaHue mexay Toukamm A(a) 1 B(B) Ha

NPSIMOM paBHO MOJYJ/IH0 Pa3HOCTU KOOPAMHAT 3TUX
TOYeK:

a—¢f



YpaBHEHMA C MOAYJIEM:

x| = a

1) Ecnn a<0 2)Ecnun a=0 3) Ecnn a>0

pelweHnn HeT x=0 X =a,




X — 6| — d
1)Ecnn a<0 2)Ecnn a=0 3)Ecnn a>0
peLleHnn HeT X =B

X=6-a,

X=6+d




Bua ypaBHeHUSA YpaBHeHMe paBHOCUINbLHO

o0beaANHEHNIO YPaBHEHUN:

f(x) = g(x),
fi —
9l =lg ) () =—g(x)
cucrteme ypaBHEeHUM:
(g(x)=0
(X)) = g(x) < [f (x) = g(x),
L f()C) — _g(x)a




YTBepxaeHue :

YpaBHEHUE |f(X)| + ‘ g(x)| = f(x)+ g(x)
f(x) >0,

PAaBHOCUJIBHO CHUCTEME <
kg(x) >0




ANropmuT™M peLlleHmnsa ypaBHEHUM C
MOJY/IIMU METOJOM MHTEPBAJIOB:

1)HaiiTu KpuTH4YeCKHEe TOUKHU, T.€. 3HAUEHHUs IIEpEMEHHOMN,
IIPU KOTOPBIX BhIPpAXKEHU A, CTOSIIYE 10, 3HAKOM
MOJIYJisI, 0OpallialoTCA B HYJIb;

2)PazouBaroT O/I3 nepeMeHHON Ha MPOMEKYTKH, Ha
KaKJIOM U3 KOTOPBIX BBIPAKEHHSsI, CTOAIIIE II0/]
3HAKOM MOJYJIsI, COXPaHSAIOT 3HAK;

3)Ha xaxa0M 13 HaliIeHHbIX IIPOMEKYTKOB PEIIUTD
ypaBHeHHe 0e3 3HaKa MOIYJIA,;

4)CoBokynHOCTb(0ObeUHEHNE) PEIllEeHNI YKa3aHHbBIX
IIPOMEKYTKOB M COCTaBJISIET BCE PEIleHUA
paccMaTPHUBAaEMOI0O YpPaBHEHUS.



—\
ELLMTb YPABHEHMUE:

x—1+]x—2+|x-3=6

Penlenue:

1)Haligém KpuTuuecKkue TOUKH MOAMOYIbHBIX BhIPasKeHUH:
X-1=0; X-2=0; X-3=0
xX=1; X=2; X=3.

2) - - - 3 A
E— >
1 2 g e X
3) a) x <1; 0)1 X <25 B)2 X<3 _ D)X 3 S
-X+1-X+2-X+3=06, X-1-X+2-X+3=6  X-1+X-2-X+3=6  X-1+X-2+X-3=6
x=0¢ (- ;1) X=-2 ¢ [2;3) X=-6 ¢& [1;2) X=4¢€ [3;+oo)

OTBeT: 03 4



HepaBeHCTBa C MO Yy/IEM:

‘x—6| <d

NEcm a <0 2)Ecnun a>0

PelweHnn HeT B-a<X<B+a




HepaBeHCTBa C MOAY/IAMM:

BI/l,El, HEPaBEHCTBA. HEPaBEHCTBO PaBHOCUJIBHO
S (x) < g(x),
‘f(X)‘ < g(x) |cucrewe: { f(x) > —g(x).
06'be,EI,I/IHeH|/II'O: f(X) > g(x),
] > g(x) {f(x) <—g(®)
(0> ¢ ()
|f(X)‘ > X Unu
g( )‘ (f(x) - g(x)) (f(x) + g(x)) >0




ANropmTtM pelleHnA HEPABEHCTB C
MOAYNIAMU METOAOM MHTEPBAJ/IOB:

1)HaiiTu KpuTH4YeCKHEe TOUKHU, T.€. 3HAUEHHUs IIEpEMEHHOMN,
IIPU KOTOPBIX BhIPpAXKEHU A, CTOSIIYE 10, 3HAKOM
MOJIYJisI, 0OpallialoTCA B HYJIb;

2)Pa36uts O3 nepeMeHHOl Ha IPOMEKYTKH, Ha KaxKIOM
13 KOTOPBIX BBIPAKEHHS, CTOAIIME 10/, 3HAKOM
MO/IYJIsI, COXPaHSIOT 3HAK;

3)Ha kakaoM u3 HaliJIeHHBIX ITPOMEKYTKOB PEIIUTD
HepaBeHCTBO O6e3 3HaKa MOJLYJIs;

4)O06beaUHAA OTBETHI, IIOJIYYaEM OTBET UCXOAHOTO
HepaBeHCTBA.



PellnTb HepaBEHCTBO:

2x-1-|x—2[>4
1) KputHuccku MH TOUKAMH  SIBJISIFOTCS
x=05 ux=2

2)Onpeneny M 3HaKH MOJMOJYJIBH BIX BBIPOKCHHH Ha IPOMEXKYTKA X !

0,5 2 X
3) mpu x <0,5 mpu 0,5 <x<?2 npu X 22
—2x+1-(—x+2)24 2x-1)-(x+2)=24 2x-1)-(x-2)=24
x< =5 X Z% X 23

! 0,5 2

1<) % > X
AN (N0 PEICHAN HET o/ < .
5 0,5 X 2 3

4) OOBbeTUHEHH € TIOJYYCHHBIX PEIICHUN

X<-5 m X =3 Oyaer pellcHHEM HCXOJHOTO HEPABEHCTB a

Ortger : (-00;-5] u [3; +0) N e -




/loMallHee 3ajaHue:

e N2 12.1(B)

e Ne12.5 (a)

e N2 N212.10(B)

» TeopeTnueckuii MmaTepuai



